
Своя  игра 



Игра   1  

▪Перечислите ответы в 
порядке возрастания 

результатов.
▪А) 20 – 5
▪Б) 14 – 8

▪    В) 100 – 20
▪Г) 28 + 5



Вопрос   1
кого  из этих лиц нельзя назвать 

сказочным персонажем?

▪ а) Ивана-
царевича

▪ б) Бабу-ягу

▪ в) Дюймовочку

▪ г) директора 
школы



Вопрос  2.
Сколько букв в русском алфавите?

▪ а)  33

▪ б) если считать, с 
конца- 35

▪   в) пока     
сосчитать не   
удалось

▪ г)  999



Вопрос  3.
Какого падежа нет в русском 

алфавите ?
▪ а) родительного

▪ б) творительного

▪ в) звательного

▪ г) винительного



Вопрос  4.
Какой из слогов обозначает 

ноту?

▪а) фу

б)  ну

▪в) фа 

▪ г)  ха



Вопрос  5.
Что значит выражение 

«зарубить себе на носу»?

▪ а) запомнить

▪ б) разбить 
себе нос

▪ в) удачно 
завершить 
дело

▪ г) ошибиться



Вопрос  6.
Какая из этих букв состоит из 

одного звука?
▪а)   е

▪б)   ё

▪в)  ю

▪ г)   у



Вопрос  7.
Какую сельскохозяйственную 
машину не используют при 

сборе урожая?
▪ а) комбайн

▪ б) сеялку

▪ в) сенокосилку

▪ г) молотилку



Вопрос  8.
Какие листья имеют узорную 

форму с острыми углами?

▪ а) дубовые

▪ б) липовые

▪ в) еловые

▪ г) кленовые



Вопрос  9.
Чем не могут быть покрыты 

животные?

▪ а) чешуёй

▪ б) перьями

▪ в) шкурой

▪ г) корой



Вопрос 10.
Какое из перечисленных животных 

не относится к рыбам?

▪ а) сом

▪ б) треска

▪ в) кит

▪ г) щука



Вопрос  11.
Как правильно написать :

▪ а) Олимпийские 
Игры

▪ б) олимпийские 
Игры

▪ в) Олимпийские 
игры

▪ г) олимпийские 
игры



Вопрос  12.
Какое из этих слов не 
обозначает корабль?

▪ а) парусник

▪ б) крейсер

▪ в) фрегат

▪ г) авиалайнер



Вопрос  13.
От чего страдают птицы 

зимой?

▪а) от холода

▪б) от голода

▪в) от ветра

▪ г) от снега



Вопрос  14
Как называются камни, которые 
врезаются в атмосферу Земли?

▪а) планеты

▪б) юниоры

▪в) метеоры

▪ г) астероиды



Вопрос  15.
Какое полезное ископаемое 

образуется на болоте?

▪а)  торф

▪б)  глина

▪в)  песок

▪ г)  соль



М о л о д ц ы !


